

一次推介 三方共赢

华中科技大学招生组向焦作日报社致谢

本报讯(记者丁垒)8月4日上午,华中科技大学焦作招生组的武新军教授向记者报喜,称他们学校今年在焦作市招生数量和质量都创近几年新高,特别感谢焦作日报社在招生期间对学校的推介。

6月26日,焦作日报微信公众号以《华中科技大学3位焦作老乡来招生宣传!来,我们一起聊聊!》为题,对华中科技大学的招生工作作了推介,希望我市更多优秀学子能到这所国内名校深造。报道发出后,得到我市考生和家长的积极响应,阅读量很快突破2万,评论数100多条,华中科技大学招生宣传群也在第二天上午被挤爆。

招生宣传期间,招生组的3位老乡也分别到焦作市第一中学、武陟县第一中学进行了现场宣传。

在各方共同努力下,华中科技大学今年在焦作市区及各县市已招生24人,学生分数也普遍较高。

焦作日报社党委书记、社长王爱军得知消息后也很高兴,说:“本地考生有机会到优质高校继续深造学习,高校也招收了更多高质量学子,这是我们最愿意看到的结果。作为主流党媒从业者,我们也能够通过传递优质信息帮助读者而感到自豪。”

据了解,华中科技大学还将向录取到该校学生较多的武陟县第一中学、焦作市第一中学、焦作市宇华实验学校等高中发喜报,感谢各高中为大学培养、输送高质量学生。

“戏曲男孩”圆梦了

焦作市职业技术学校学生郭松涛收到中国戏曲学院录取通知书



郭松涛。 本报记者 张璐 摄

本报讯(记者张璐)近日,焦作市职业技术学校艺术部戏曲专业学生郭松涛收到了中国戏曲学院录取通知书。为此,郭松涛专程从鹤壁赶到母校,感谢老师的辛勤栽培。

据悉,郭松涛不仅顺利通过了中国戏曲学院表演专业校考,还取得了全国排名第十一名的好成绩。文化优、专业强,走进中国戏曲学院似乎水到渠成。但是郭松涛一直以来的默默付出,让班主任和辅导老师们印象深刻。

郭松涛从小喜欢戏曲,每当看到电视机里舞台上的演员,他总忍不住扭着身段跟着学。小学毕业那年,在周围人的推荐下,他来到了焦作市职业技术学校。

“其实来之前,很多人都劝我,说什么学戏曲太难不是一般人能受得了的,又要下叉,还要下腰,甚至还有人嘲笑我一个男子汉学个这干啥?可他们越说这我越要坚持下去。戏曲是我们国家的国粹,作为年轻人要弘扬戏曲艺术,传承经典国粹。”郭松涛坚定地告诉记者。

据班主任回忆,郭松涛每天天不亮,就起床练早功,平日还要学文化课,常常见他累得直不起腰。

其实,郭松涛并不是天生的苗子,他从小柔韧度不好,就

下死劲练功,老师也竭尽全力帮助他渡过难关。2018年年初,郭松涛练功时用力过度导致左腿拉伤,腿上起了个筋疙瘩。老师告诉他,这个不好弄,手术也不一定能过来,除非你自己用劲练功把它练开,但会比常人疼几十倍。于是,他更加努力了,每当练功的时候,疼得常常想把自己的嘴唇咬破。

2019年,郭松涛站在了全国职业院校技能大赛的舞台上,凭借精湛的表演,荣获地方戏组全国三等奖。舞台上,他哭了,他告诉老师,他还能做得更好。

艺考,勇气和自信缺一不可。高三那年,当他的专业课老师提出让他挑战一下国戏时,连他自己都不敢确定。

“我们都那么看好你,你一定行!”看着老师信任的眼神,郭松涛开始挑战中国戏曲学院。

疫情下采取的是“云艺考”,以往的校考是现场配乐,考生使用话筒演唱,场地、设备大家都是一致的,而这些今年都要考生自己准备,伴奏、音箱、收音设备……每一样郭松涛都要细细考量。

拿到中国戏曲学院的通知书那一刻,郭松涛觉得如做梦一般。而他的成功逆袭,也为中职生树立了榜样:只要努力,中职生也能上名校。

梦

●王冠森 张庄中学八(6)班

高大的槐树下, 淡淡的幽香中, 有我的童年梦。 明亮的台灯前, 昏黄的夕阳下, 有我的小天地。 我像一块石头, 很普通的石头, 可爱的小石头。 有一天我长大了, 生活是三角形, 稳定的三角形。 教室,宿舍,餐厅。 石头有了棱角, 石头变了样子。

我成为了少年! 认识文人墨客, 了解曾经历史, 关心新闻时事。 石头有了目标。 做个追梦少年, 不迷茫, 不困惑。 白云悠悠, 阳光烂漫。 逐梦未来, 满怀希冀, 我愿是那个 最努力的 追梦少年!

母亲

●王跃桦 市实验小学六(5)班

母亲 是暗夜明灯 为我这花朵 照亮前行的方向 母亲 是一袭春雨 为我这花朵 带来清新的滋润 母亲 是徐徐清风 为我这花朵 带走夏日的炎热

母亲 是悠然的落叶 为我这花朵 带来丰厚的滋养 母亲 是温暖阳光 为我这花朵 驱散寒凉 母亲的爱 无处不在 你 发现了吗



我的科技梦

●张哲骏 jd20220630 焦东路小学二(13)班

(指导老师:肖甜)